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RDBEHCT, BRDBSICOVCTHEARNRZRYD, FINBREFETERE.

a) f(x)=3x2+1, x D1 D53 XTENTDES

b) f(x)=x3—1, x B -1 H52FXTENTDESE

) f(x)=3x2+1, xPahDa+hFXTTENTDES

BH f(x) = 2x + 1)?2 ETDEE, ROMPHREEEERIC U D TRDK.
a) f'(-1) =

b) f'(b) =

B# f(x) = x> — 1D x = -1 CHIFDMDFRE f/(—1) ZEBRICUICH D TRDE.



FHREES K%

B f(x) = x2 + px + ¢ [CBVT, ROBWNCEZ L.

a) x Ba 1o b TTENITDEETDIIRNMERZRDLK.

b) x = ¢ [CHBIFDHOREEERICLICH D TRD K.

0) a) DIIBNMRE b) DHMDRBMENSEFLVEE, cZa, b TKRE

d) f(x) DEREE f'(x) ZEEICULIZH D TROK.

e) 92Ty =f(x)D(a, f(a) [CBITDEIRE (b, f(b)) [CHIFDEMDIZRD x FEER7ZRHK.

[B1TH<]



RSB f(x) = (ax + b)? DB [/ (x) ZEBIC LA D TRHE.

(6] BI% f(x) = x* DERIY /' (x) EEBICUIH D TRH&L.

ROBBDOGREHZRDEL. (FT, f(x) ZEREEX.)

a) f(x)=x3—6x2+3

) =

¢) fx)=02x—-1DBx+5)

fx) =

e) f(x)=4x2-1)(3x+2)

) =

b) f(x) = x(7x —3x?)

J'x) =

d) f(x)=(Gx—1)7°

J'x) =

£) f)=(x+DE?-x+1)

J'x) =



RDBEZ [ | ADEHCTHAESL.

1 4

a) s =h+ vt — Egt2 7] b) V= §nr3 [r]
ds av.
dr dr

(9] MROBE# f(x) ICDWT, f/(x) &R, f'(x) >0 EBRD x DEEERDE.

a) f(x)=x3+3x24+5 b) f(x)=x3-3x2—-9x+15
') = fl(x) =
[RERE]

BE%Y f(x) = % (CDONT, ROBNIEZ &,

a) x NI D5 1 +h TTENITDESDIIRERZRDLK.

b) x = 1 [CHIFDMPDFHREERH K.

20057818



